



ГОРНЯЦКАЯ ПРАВДА

ветер 6 м/с 5.04 +10+13 СБ +1+7
ветер 4 м/с 6.04 +8+11 ВС +5+7
ветер 4 м/с 7.04 +10+12 ПН +2+6
ветер 3 м/с 8.04 +6+11 ВТ +0+5
Источник gismeteo.ru

ВОДА ДОБРАЛАСЬ ДО МОГИЛ

ГлаЗ да ГлаС

ВЛАСТЬ ЗНАЕТ О ПРОБЛЕМЕ НА КЛАДБИЩЕ И ИЩЕТ ОПТИМАЛЬНЫЕ РЕШЕНИЯ



К некоторым могилам доступ пока ограничен | Фоторепортаж Кирилла Васильева

В этом году ранняя Пасха – 20 апреля, соответственно не за горами и Родительский день – 29 апреля. Скоро многие начнут наводить порядок на местах захоронения. К сожалению, к некоторым могилам усопших просто не подобраться из-за пришедшей воды.

Юрий Сейдков

Сейчас трудно сказать, когда появилось наше кладбище. Сегодня о погоде больше всего знает начальник технического отдела управления муниципального имущества и земельных отношений администрации Коркинского округа Светлана Пономарёва.

– Когда мы проводили инвентаризацию могил, составляя реестр захоронений, заметили, что самые ранние из них датированы началом 50-х годов прошлого века, – рассказывает Светлана Сергеевна. – С 2020 года за кладбище отвечает администрация Коркинского района (с 2022-го – округа). Сначала оно находилось в ведении нашего управления, а с 1 января 2023 года – ответственность лежит на управлении ЖКХ и инфраструктуры окружной администрации, мы только выдаём разрешение на погребение, контролируем захоронение и на нашей территории ведём реестр всех умерших.

Как подчеркнула Светлана Пономарёва, с прошлого года в границах округа находятся

два кладбища – в Коркино и Дубровке. Погост в Шумаках расположен в границах Томинского сельского поселения.

– Мы продолжим работу по инвентаризации мест захоронений на кладбище в Коркино, в дальнейшем займёмся этим и в Дубровке. На территории коркинского кладбища ориентировочно 50 250 могил. С 2020 года здесь похоронено около четырёх тысяч человек. А его общая площадь составляет 54 гектара.

– **Расскажите о нынешней ситуации с подтоплением некоторых могил.**

– На улице плюс, а вот земля ещё не оттаяла, и воде просто некуда уходить. Прискорбно, что часть захоронений оказалась в воде. Однако, когда станет теплее, ситуация должна нормализоваться. Конечно, прошлогодние июльские ливни сыграли в этом негативную роль, существенно поднялся уровень грунтовых вод. Она появилась даже там, где до этого её никогда не было!

– **Что делать?**

– Установлены глубинный насос, помпа, идёт откачка воды. Повторюсь, в скором времени ситуация должна нормализоваться. Пока не просохло, поэтому необхо-

димо набраться терпения.

Проезжая по кладбищу, увидел сложенные мусорные контейнеры.

– В одной из соцсетей жительница Коркино написала, что некуда выкинуть мусор, – объясняет Светлана Сергеевна. – Мы на зиму убираем ёмкости с территории погоста, потому что есть неупорядоченные люди, выкидывающие в баки бытовой мусор, отходы от производства – чего только нет. Даже старые диваны умудряются запихнуть в контейнер! К тому же некоторые жители Новобатурино, проезжая мимо, тоже умудряются складировать свой мусор в баки.

Итак, власти знают о подтоплении, ищут оптимальные решения.

– В прошлом году провели по части кладбища линию электропередач, – рассказал заместитель главы округа по ЖКХ и инфраструктуре Вадим Галямов. – Это сделано для размещения на постоянной основе электронасоса и установки видеокамер для наблюдения за местами захоронения наших солдат, погибших в зоне СВО. Сейчас перекачиваем воду в небольшой овраг. В дальнейшем определим самое низкое место на кладбище, выроем поглубже котлован и установим стационарную будку для насоса. По мере необходимости будем его включать. Каждый день по заданию главы округа выезжаем на погост, постоянно мониторим ситуацию.

30 Жизнь

Первомайский спортивный праздник

Первого мая по улицам Коркино промчится 74-я легкоатлетическая эстафета на призы главы округа и газеты «Горняцкая правда».

Юрий Водийес

Оргкомитет возглавил глава Александр Орёл, в его составе главный редактор Елена Васильева. Главный судья Сергей Нечаев, главный секретарь Евгения Куприянова.

Как и в прошлом году, будет восемь групп. Это смешанные команды (по семь девушек и юношей) 1-4-х (1 группа), 5-6-х (2), 7-9-х (3), 10-11-х (4) классов, смешанные команды техникумов 1-4-х курсов (5), женские (6) и мужские (7) команды предприятий и учреждений, смешанные команды предприятий и учреждений (8).

Заявки, заверенные врачом, принимают до 23 апреля в управлении физической культуры и спорта. Адрес электронной почты: uprsportimp@yandex.ru (телефон 4-40-88). Заседание главной судейской коллегии состоится **23 апреля в 15 часов** в малом зале ДК «Горняк».

Число этапов для всех групп 14. Протяжённость эстафеты для 1, 2 и 3 групп 2950 метров, для остальных – 3350. Парад участников начнётся **1 мая в 10 часов 15 ми-**

нут на стадионе «Горняк», в 11 часов первый старт. Награждение запланировано на **13 часов 50 минут**.

Команды, занявшие призовые места, отметят кубками и дипломами, всех участников этих коллективов – медалями. Бесплатную полугодовую подписку на газету «Горняцкая правда» на второе полугодие нынешнего года благодаря спонсору – Томинскому ГОУ – вручаем всем спортсменам, выигравшим первый этап, всем членам команд-победительниц, а также их тренерам и самому юному участнику эстафеты.

Напомню, на старт 73-й эстафеты вышло 55 команд, это 770 легкоатлетов. Чемпионами 73-й эстафеты стали команды школы № 3 (первая группа), дважды школы № 1 (вторая и третья группы), школы № 2 (четвёртая группа), КГСТ (пятая группа), ЧГКИ-Пит (шестая группа), КГСТ-2 (седьмая группа), спортивной школы Коркинского округа (восьмая группа). Победители первых этапов: Руслан Бычков, Александр Иваничкин, Виталий Шутков, Денис Низдиминов, Артём Каземиров, Максим Тиряков, Ника Выскуба и Руслан Зайдуллоев.

ОТКРЫТАЯ ВЛАСТЬ

Реализуют пять нацпроектов

Наталья Владимирова

В 2025 году в России началась реализация 20 новых национальных проектов, касающихся практически всех сфер жизни. Они развивают и дополняют предыдущие нацпроекты, действовавшие по инициативе президента России с 2019 по 2024 год.

В Коркинском округе на нынешний год запланированы мероприятия по реализации пяти нацпроектов: «Инфраструктура для жизни», «Экологическое благополучие», «Семья», «Молодёжь и дети», «Продолжительная и активная жизнь». По ним модернизируют аварийные

участки коммунальной инфраструктуры, в первую очередь, сетей водоснабжения и водоотведения, построят новые площадки накопления ТКО, продолжат работы по благоустройству общественных территорий, ремонту и оснащению образовательных и лечебных учреждений. Также будут оказывать финансовую поддержку классным руководителям и советникам директоров по воспитанию, проводить мероприятия для детей и молодёжи. По многим направлениям работы уже ведутся.

В 2025 году из регионального бюджета на реализацию национальных проектов в Коркинском округе выделят около 130 миллионов рублей.

Участвуйте в нашем конкурсе «Дочки-сыночки»



Встречайте первый рассказ про Александра Ядловского

